
March 2007

Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

Montage
Motorrad so hinstellen bzw. Anlehnen, 
das der Seitenständer frei zugänglich 
ist.
Die Grundplatte und die Kappe so 
montieren, wie sie in den Bildern zu 
sehen sind und mit den beiden 
Schrauben M5 befestigen.
Die beiden Teile werden unter 
Spannung montiert.

Achtung! Wichtige Hinweise

Lieferumfang:
1xGrundplatte 
1xKappe
2xSeko mit Innen6kant M5
2x Mutter SeSi M5
2xU-Scheibe klein M5

March 2007

01-049-0128-0

Installation Instruction: Side Stand
Extension Plate BWM Xchallenge     

Installation
Secure motorcycle in stabile manner 
so that the side stand foot is 
accessible.
Set the bottom plate under the side 
stand foot and secure it using the top 
clamp plate and supplied hardware as 
shown on photos.

Attention: important tips, explanations
Check the tightness of extension plate in 
regular intervals.

Contains:
1 x Bottom plate
1 x Clamp plate (top)
2 x Screw counter sunk M5
2 x Nut self securing M5
2 x Washer M5 small

Anleitung Produktname
Seitenständerauflagenverbreiterung

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements do not exist.
Technical issues subject to change.

GrundplatteGrundplatte

KappeKappe


	Seite1

